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-B caxapHoU npoMbIWIIeHHOCMU 3Mum

MUHepaJsioM oduuwiarom CBEKJI08UYHbIU COK.

- B cmekosibHOU npoMbIWIIeHHOCMU UCMOJIb3yHom
KaK KOMIoOHeHm OJisl eapKu cm=""" -

- N3 He2o uzzomoer =~ © “Jluearom
6ymaey. g

- IpUMeHsiem .dHuU3ayuu
Pe3UHBbI. :

- Kpacsim 60op0oi 9 \/Af, 3abopbl, cmeoJsibli
depeebes. X / '

- Cyuwlecmeyrom copma, kKomopbie dobbigaromcsi
UCKAOYUMEsIbHO OJIsl MPUHSIMUS €20 8 nuuly

 Yes1I98EKOM.
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CoeanHeHuUN




[1poaonknTte BbiCKa3bliBaHUE:

Kanbuuu otnnyaercs no - LiBeTOoMm
cdnsnyecknm cBonucTBam ot - MMAOTHOCTbLIO
LLEesIo9YHbIX MEeTansnos - TBeppoCTbIO

- Temnepartypowu nnaBreHus
C kanbuuem pearupyet - CL2, P, Si

- C,S,CL2

- Fe, H2,02
Boaopoa MoOXHO nonyyutb npu |- HCL
B3auMoaenNCTBUM KanbLus C - CO2

-H20

- NaOH

-H 2SO 4
Y Kanbuusa 35N1eKTPOHbI -2,8,8,3
pacnpepeneHbl No -2,8,8,1
3HepreTn4eCKUmM ypoBHSAM -2,8,8,2

+| Kanbuum nposiBnsieT cBoncTBa

- OkuncnurtenbHbIle

- BoccTtaHoBuUTENbHbLIE

- OkuncnutenbHbIe n
BOCCTaHOBUTEIbHbIE




[lepes3arpy3kal




YCTaHOBLUUK
,—= LWKa(pP4YMKOB 3a/1€3 B
OfAWH U3 HUX, 4TOODI
AOKa3aTb HAAEXXHOCTb
U KavyecTBo"

ﬂ‘ 8. bl c Bamun He byaem ne3Ttb B NpoOUPKY,
v ga s o) 4yTo Obl YTO TO Al0Ka3aTb, HO NoATBepPXAaTb
‘ XUMMNYECKUM IKCNEePMMEHTOM TeopUIo Ans

noJsiydyeHunA YeTKUX NPpakTn4eckunx 3HaHUN -



. I3BecTHO, 4YTO
MeTariyilaMm COOTBETCTBYeT

OCHOBHbBIE OKCUAODbI.
, YTO TO OKCUA Kanbuus —
OCHOBHOW OKCKUAa, COCTaBuB
YpaBHEHNA COOTBETCTBYHOLLNX

peakyun.
* CaO +H 20=Ca(0OH)2
‘o%* Ca0 +CO 2=CaCos3
"%+ Ca0 +H 250 4=CaS0 a+H 20

-_a - - fl mYa




. \aBeCTHO, 4YTO MeTanny
COOTBETCTBYET OCHOBHOM OKCUA U

OCHOBaHWE.
YTO rMApOoKCUA KanbLus

— OCHOBAHWe.
e Ca(OH)2 +H 250 4=CaS0O 42 +H 20
e Ca(OH)2 +CO 2=CaC03+H 20
e Ca(OH)2 +CuS0O 4=CaS0 4+Cu(OH) 2
‘L% « Ca(OH)2 -




©OPMYNA CONMN

HA3BAHUA U CUHOHUMDbI

NMPUMEHEHUE

CaCOz

MgCO:z

CaS04*2H20

2CaS0s*2H:0
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3arpyaHarc




CcCbINKN Ncnofib3oBaHHbIX
PEeCypCOB.

* https://opt-imal.com.ua/image/cache/catalog/products/85
598041 w640 h640 mel belyj kvadratnyj-1000x1000.ipg

e https://st45.stpulscen.ru/images/product/246/415/485 big
-1pg

e https://www.nevadamining.org/wp-content/uploads/2018/
01/green-fireworks-1024x819.ipg

e http://myznaniva.ru/images/com communityanswers/fa58
869caedeld87ed7adc8e667c65b0.jpg

* httds://1.bp.blogspot.com/-aiea7tyXHKg/WJIHyYbmo2II/AA
AAAA‘AAFTU/eSHrBGIRVkOd8D4kaeYW6IVII\/IQT4H /F7gClLc
B/s1800/vectorstock _2089437.jpg
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